
 

 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO 
DE 2026.  
 

Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir 
das dezenove horas e três minutos, para a realização da primeira sessão ordinária, da segunda 
sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo Cesar 
Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. 
Feita a verificação eletrônica de presença, registraram-se os seguintes vereadores: Cícero de 
Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio 
Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, 
Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita nova 
verificação de presença, constaram os mesmos vereadores. Havendo número legal, foi aberta 
a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 
68/2025, dos vereadores da 19ª Legislatura, que denomina “Maria Eneide Souto Levy” a Rua 
Projetada 04 do Jardim Ricardo Levy.  O Sr. Presidente disse que homenagear pessoas que 
ajudaram a sociedade e o município a crescer economicamente e culturalmente é uma 
prerrogativa dos vereadores e solicitou a leitura do projeto completo ao 1º Secretário. Em 
discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação eletrônica, recebeu votos dos 
vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de 
Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir 
Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Foi suspensa a sessão para entrega de um 
certificado de nomeação da rua e registro fotográfico com os familiares presentes. Projeto de 
Lei nº 69/2025, dos vereadores da 19ª Legislatura, que denomina “Vereador Abílio Botion” a 
Rua Projetada 06 do Jardim Ricardo Levy. O Sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário a leitura do 
projeto na íntegra. Disse que o Biló foi uma pessoa marcante, vereador por três mandatos, 
pessoa carismática, pai de família, trabalhador, honrado, sempre ligado nas questões do 
Município, atualizado, moderno que sabia do que estava acontecendo nas esferas municipal, 
estadual e federal e por isso está sendo homenageado. Em discussão, Valmir Sanches disse que 
o conheceu desde que entrou na Prefeitura, por ter um bar ao lado da sua sede, e teve bastante 
contato com ele, que incentivou para a política, usando inclusive como número na eleição o 
678, por sugestão dele; que sempre foi muito amigo dele, apreciando seus lanches nas horas 
vagas; uma pessoa que explicava tudo e foi um grande perda para a cidade, mas deixou um 
legado e por isso estamos fazendo esta denominação para uma pessoa de grande influência na 
sociedade. Parabenizou seu filho Sandro presente no plenário. Diego Fabiano disse que 
conversou poucas vezes com o Biló, mais quando estava com seu pai, mas no momento em que 
entrou para a política, sempre recebeu orientações e conselhos e por isso concorda com esta 
homenagem, deixando um abraço para a família. Vilson Caleffi perguntou quem nunca comeu 
um bolinho do Biló, que foi vereador por três mandatos e contribuiu muito para a cidade, 
dirigindo-se a seu filho Sandro dizendo que a homenagem é merecida. Em votação eletrônica, 
recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin 
Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, 
Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Em seguida, foi suspensa 
a sessão para entrega de um modelo da placa que será colocada. Projeto de Lei nº 70/2025, 
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dos vereadores da 19ª Legislatura, que denomina “Vereador José Antonio Rodrigues” a Rua 
Projetada 03 do Jardim Ricardo Levy. O Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura integral 
do projeto. O Sr. Presidente lembrou de um homem honrado que, mesmo doente, sentado na 
cadeira de vereador, em momento algum abandonou sua fé, nem blasfemou contra sua 
situação, nem perdeu a calma; que nunca o viu nervoso, nem nas situações difíceis que 
ocorreram na Casa, conforme comprova o Josias, que está no plenário; que por mais que tivesse 
com problemas, nunca esteve alterado; que ele dizia que tinha um compromisso com Deus, com 
sua família e com a população e conduzia as sessões mesmo com dificuldade; disse que 
aprendeu muito com ele e foi uma honra poder ter feito parte da sua vida e hoje prestamos 
esta homenagem mais que merecida, que teve a concordância de todos os vereadores. Em 
discussão, Valmir Sanches citou os familiares presentes no Plenário, dizendo que desde 2021 
esteve na Câmara por intermédio dele, que conduziu os seus passos até chegar à Mesa Diretora, 
dando vários conselhos e acaba vendo como é difícil estar aqui representando a população às 
vezes sem respaldo, mas recebeu a ajuda do JR, um homem íntegro e mediador de conflitos, 
com tranquilidade ele conduzia bem as palavras em um momento em que a Câmara era mais 
calorosa; agradeceu a sua condução dos trabalhos desde 2021 por uma pessoa digna e de valor; 
que ele assinou seu termo de posse e orientou o que fazer e foi muito bacana trabalhar com ele 
e fica satisfeito em votar esta homenagem. Diego Fabiano disse que JR fez o papel de pai, da 
mesma forma como o falecido vereador Carioca, e deve muito a ele por estar na Mesa Diretora, 
por ensinar muito, puxar a orelha quando necessário e ele ouvia os conselhos; lembrou que 
quando a Câmara se tornou parceria da juventude ele foi junto até Praia Grande mesmo 
debilitado e cedeu a oportunidade de receber em nome do Legislativo. Lembrou que JR sempre 
dizia para fazer uma oração quando as coisas estivessem difíceis, lembrando da equipe da 
época – Josias, Viviane, Selma, pessoas de bem trazidas por ele, agradecendo publicamente e 
dizendo à família que é triste ele não estar aqui, mas lembra do espírito, da bondade e da 
verdade que aprendeu com ele, que deixou muito na história da cidade e na sua vida; agradeceu 
à família e disse que temos que seguir, erguer a cabeça e continuar acreditando na política e 
nas pessoas como ele fez, apesar das dificuldades. Vilson Caleffi disse que o conhecia há muito 
tempo, quando chegou à cidade e aprendeu muito com ele: amizade, sinceridade e humildade, 
agradeceu à família e disse que ele estará bem onde quer que esteja, porque era uma pessoa 
do bem. Deize Bettin dirigiu-se aos membros das famílias dos homenageados, dizendo que 
devem estar felizes com a eternização dos nomes dos seus familiares; que trabalhou com ele e 
o assessor durante oito anos, o que foi uma honra e prazer; que era um pouquinho mais nervosa 
nesta época, mas ele era sempre quieto, um homem do bem, sempre apaziguando, 
controlando, um amigo que pôde ter aqui na Câmara; que tem saudades, mas está feliz pelo 
homem de bem que ele era. José Braz disse que a denominação é merecida, pois era amigo e 
cliente dele; agradeceu à Tândara, nora dele que foi sua assessora em seu primeiro mandato. 
Sidnei Gâmbaro disse que ele foi parceiro, conhecia ele fora da Câmara e quando foi eleito disse 
que a partir de agora seriam dois vereadores evangélicos no Legislativo; que ele era uma pessoa 
especial, honrada e que tinha paz na dificuldade, mesmo com sérios problemas de saúde, e 
nunca viu uma reclamação dele e por isso tem certeza absoluta que ele venceu a batalha e está 
num lugar que ele conquistou mais que merecidamente, por ser uma pessoa honrada e do bem 
tem esta homenagem merecida. Parabenizou a família e desejou que Deus o tenha num ótimo 
lugar, estando contente pelas homenagens a pessoas queridas e merecedoras, um papel do 
vereador. O Sr. Presidente recordou que todas as vezes que encontrava com ele, perguntava 
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como ele estava e recebia como resposta que sim, graças a Deus. Em votação eletrônica, 
recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin 
Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, 
Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Em seguida, foi suspensa 
a sessão para entrega de um modelo da placa que será colocada. Moção nº 1/2026, do 
vereador Diego Fabiano de Oliveira, que apela à Prefeitura para adoção das medidas para 
aplicação da Lei Federal nº 15.326/2026. Em discussão, o autor disse que desde alguns anos 
vem acompanhando a ação da deputada Luciane Cavalcante que gerou esta lei e o projeto 
sancionada coloca os funcionários de creche como professoras e está apelando à Prefeitura 
para que isso seja validado no Município; que já conversou com a Secretária de Educação, que 
disse que está analisando a situação devido ao custo; que precisamos valorizar os professores 
e existem várias lutas a serem feitas, mas neste momento o foco é a educação infantil. O Sr. 
Presidente disse que ele e o vereador Sidnei foram procurados por um grupo de profissionais, 
mas em conversa na Secretaria Municipal de Educação foi dito que está em análise devido à 
questão financeira envolvida, é uma situação que está sendo analisada do ponto de vista 
jurídico e acredita que a gestão irá tomar uma medida dentro da lei e do orçamento. Valmir 
Sanches lembrou do dispositivo da concessão de adicional de 5% para a pós-graduação e disse 
que esteve falando com o RH da Prefeitura sobre o assunto, pois o problema é a questão 
orçamentária e para março será feito o Descongela, mas a situação do retroativo foi 
encaminhada à CONAM pra fazer um estudo.  Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis 
dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de 
Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir 
Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovada. Moção nº 2/2026, do vereador Diego Fabiano de 
Oliveira, que apela à Prefeitura para adesão e aplicação da Lei Complementar Federal nº 
226/2026. Em discussão, o autor disse que ainda está sendo feito o estudo para o retorno do 
pagamento dos 583 dias que foram congelados dos profissionais do serviço público durante a 
pandemia, impactando nos quinquênios e sexta parte, sendo que no últmo dia 12 de janeiro foi 
sancionada a lei federal que trata do assunto, mas o retroativo não é obrigatório e o importante 
é voltar a contagem dos profissionais e por isso está apelando à Prefeitura e está feliz que o 
processo aparentemente está sendo feito; que também conversou com a deputada autora do 
projeto em Brasília e entende que é importante para as pessoas que foram lesadas em 583 dias 
durante a pandemia. Valmir Sanches disse que alguns setores que estavam na linha de frente 
da pandemia já ganharam, alguns administrativos entraram no pacote, mas gora é optativo 
pagar ou não, mas é justo que todos recebam porque sofreram igual aos outros e o Executivo 
deve ter esta sensibilidade e irá conversar sobre isso, convencendo o Executivo de que os 
funcionários merecem o retroativo. Diego Fabiano disse que a luta é a do pagamento retroativo 
para reconhecer o trabalho destas pessoas durante este período de dificuldade que todos 
enfrentamos. O Sr. Presidente explicou o problema que gerou a legislação e disse que a 
Prefeitura está criando uma comissão para analisar o que fazer neste caso e dentro da 
legalidade acha que ela vai cumprir o que determina a lei federal. Em votação eletrônica, 
recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin 
Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, 
Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovada. Moção nº 4/2026, do 
vereador Diego Fabiano de Oliveira, que apela à Rumo Logística para poda e limpeza do mato 
alto existente no Pátio da Estação. Em discussão, o autor pediu que fosse exibido um vídeo com 
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a situação do local devido ao descaso da empresa com o local, pois os Serviços Púbicos fazem 
a limpeza onde podem, mas a empresa abandonou o resto do trecho e por isso está solicitando 
através desta moção em benefício dos moradores do local que seja feito o mais rápido possível, 
agradecendo o trabalho na área do Município. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis 
dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de 
Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir 
Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovada. O Sr. Presidente registrou a presença no plenário 
de militares da Força Tática, chefiadas pelo Subtenente Vanderlei, do 36º BPMI de Limeira. 
Moção nº 5/2026, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que apela ao DER para resolver 
problema de acessibilidade e risco à integridade física dos transeuntes na Rodovia Constante 
Peruchi (SP-316), especialmente no trecho entre os km. 158 e 159. Em discussão, o autor disse 
que o assunto já foi mencionado várias vezes na Casa e o MP questionou as providências 
tomadas pela Câmara em função do problema, que ocorre na área da rotatória que fica antes 
da empresa Cezan, onde não há proteção, não há calçada lateral para pedestre e nem guard-
rail, colocando em risco pedestres, ciclistas e esportistas e essa moção vai ser entregue aos 
departamentos em São Paulo, Rio Claro, Indaiatuba, Campinas e São Paulo para que sejam 
tomadas providências imediatas para trazer tranquilidade e segurança à população. Em 
votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, 
Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovada. 
Moção nº 3/2026, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que propõe voto de 
congratulações e homenagem à comissão organizadora da 1ª Marcha para Jesus realizada em 
nossa cidade, em reconhecimento ao brilhante trabalho. Em discussão, o autor disse que é um 
meio de agradecer a todos os envolvidos nessa manifestação, esperando que seja o primeiro de 
muitos. O Sr. Presidente parabenizou o vereador e à comissão organizador da 1ª Marcha para 
Jesus da cidade, agradecendo pelo trabalho, em especial ao Pastor William, apesar da chuva, 
esperando que se repita no ano que vem e que “São Pedro dê uma ajuda”. Em votação 
eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize 
Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues 
de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovada. Encerrada a 
Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde inicialmente foi deliberada a ata da 1ª sessão 
ordinária, realizada no último dia 3, sendo aprovada por oito votos de forma eletrônica. Foram 
recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Resolução nº 1/2026, do vereador Diego 
Fabiano de Oliveira, que institui a Semana de Integração, Conscientização e Incentivo aos 
Jovens e Adolescentes na Política na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Projeto de Resolução 
nº 2/2026, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que institui, no âmbito da Câmara Municipal 
de Cordeirópolis, a Semana de Orientação Profissional e Acadêmica para Jovens e Adolescentes. 
Foram apresentadas as seguintes indicações: nº 33 e 45/2026, do vereador Valmir Sanches, 
que solicitam colocação dos CEPs nas placas de identificação das ruas da cidade e instalação 
de mais lombadas no prolongamento da Avenida Aristeu Marcicano, bem como placas de 
“Proibido estacionar caminhões”, além da criação de uma ciclovia; nº 34 a 37/2026, do 
vereador Vilson Natal Caleffi, que solicitam manutenção no asfalto da Estrada Municipal 
Hyppolita Fantuz Bertanha (COR-340), no Distrito Industrial Santa Marina; manutenção na 
iluminação públicas em postes citados; troca das placas de identificação de ruas, avenidas e 
estradas para um modelo com numeração e CEP; estudos para drenagem da água de chuva 
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que acumulam na Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy, em frente à empresa Campineira; nº 38 a 
44/2026, do vereador Sidnei Gâmbaro, que solicitam pintura de faixa de pedestre na Avenida 
Aristeu Marcicano, próximo à Rua José Oliva Del Teso; construção de passagem de concreto no 
meio do canteiro da Avenida Aristeu Marcicano, próximo ao CRAS do Jardim Progresso; vistoria 
e manutenção dos fios das empresas de internet por toda a cidade; verificação e adequação da 
sinalização e poda de árvores entre as Ruas Antonio Aparecido Benedito e Sônia Conceição 
Geremia Gomes; poda preventiva na árvore situada na Avenida Presidente Vargas, nº 273, 
Jardim Eldorado e na Rua João Magrin, na Vila São José; nº 46/2026, do vereador Paulo Cesar 
Morais de Oliveira, solicitando aumento real do vale alimentação dos servidores; nº 47 e 
48/2026, do vereador José Antonio Brás da Silva, que solicita roçagem e limpeza do mato na 
calçada da Estrada Municipal Carmello Fior e cascalhamento na Estrada São José, entre a rua 
de acesso à CERAL e o Assentamento XX de Novembro; limpeza e roçagem do mato nas 
dependências e no entorno do Ginásio de Esportes do Jardim Progresso; nº 49/2026, do 
vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita manutenção no parquinho infantil do Santa 
Rita. Não houve inscritos na Tribuna Livre. Encerrado o Expediente, foi aberto o prazo para 
inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término falaram os seguintes vereadores: Sidnei 
Gâmbaro falou sobre sua indicação que exige providências das empresas de telefone e internet 
para recolhimento de seus fios e cabos devido a reclamações da população, sugerindo uma 
nova reunião com os responsáveis e os vereadores para uma cobrança um pouco mais severa 
sobre o problema. Valmir Sanches agradeceu a presença de PMs na Casa no dia de hoje. 
Agradeceu aos familiares da homenageada do primeiro projeto, que pertence à família da 
empresa responsável pelo loteamento Ricardo Levy. Agradeceu ao deputado Felipe Franco pela 
destinação de R$ 100 mil para compra de um automóvel para a Secretaria de Obras e 
Planejamento, onde trabalha, lembrando que ele já destinou um ônibus escolar no valor de R$ 
440 mil e que vem vindo mais, tendo pedido R$ 400 mil para infraestrutura. Agradeceu ao 
deputado, dizendo que irá fazer um vídeo com ele futuramente. Citou sua indicação para 
colocação de placas de logradouros públicos com CEP e que deveria ser transformada em lei 
para que o Município fizesse isso. Pediu para colocação de mais uma lombada no 
prolongamento da Avenida Aristeu Marcicano, no Jardim Ricardo Levy devido a motos em alta 
velocidade, além da proibição de estacionamento de caminhões para evitar uma tragédia. O 
Sr. Presidente informou que a próxima sessão será na quinta 19. Diego Fabiano agradeceu à 
Secretaria da Saúde pela colocação de um toldo na entrada do posto de saúde do Jardim 
Cordeiro, para o qual destinou uma emenda impositiva no ano passado; falou sobre seus 
projetos para atender aos grêmios estudantis com a semana de orientação profissional e 
acadêmica. Falou que estará amanhã na Secretaria Estadual da Educação para tratar das 
reivindicações dos diretores das escolas estaduais. Falou da emenda de R$ 100 mil repassada 
para uma “sala maker” na Escola Estadual Levy e que irá pedir aos deputados a destinação do 
mesmo para as escolas Odécio Lucke e Jamil. Desejou a todos um ótimo Carnaval, com 
consciência, cuidado e respeito. José Braz disse que no final do não passado a deputada Márcia 
Lia, do seu partido, destinou emenda para o esporte de Cordeirópolis no valor de R$ 150 mil 
para compra de uniformes para todas as modalidades; agradeceu à deputada Bebel pela 
destinação de recursos de R$ 105 mil para reforma do posto de saúde do Jardim Cordeiro, para 
ligar água e esgoto do segundo andar, ampliar banheiros, pintar a achada e padronizar o visual 
do posto. Informou que o deputado Marcolino destinou R$ 100 mil para infraestrutura da 
cidade. Solicitou providências para troca das lâmpadas da pracinha da Prefeitura que estão 
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queimadas. Vilson Caleffi parabenizou pela indicação das placas e espera que seja executada; 
agradeceu poda feita na Rua Octávio Franchini, próximo ao Pesqueiro do João, á Elektro pela 
manutenção e poda das árvores e também á Forty; disse que esteve ontem na Assembleia 
Legislativa com o assessor Pedro, do deputado Guto Zacarias e espera que em breve terá frutos 
para a cidade; que esteve reunida com a Coronel Dulcinéia, assessora do deputado Major 
Mecca onde entregou algumas demandas e também espera colher alguns frutos no futuro; 
parabenizou aos 36 estudantes da Escola Estadual Coronel José Levy que tiveram sucesso em 
seus vestibulares, que serão no futuro novos médicos, advogados, engenheiros, esteticistas e 
professores, em especial à estudante que passou em Medicina com 100% de bolsa, concorrendo 
a 20 vagas com mais de 30 mil candidatos. Rozimar Rodrigues disse que esteve no último dia 5 
na Assembleia Legislativa buscando recursos para o Município nos gabinetes dos deputados Gil 
Diniz, André Bueno e Agente Federal Danilo Balas, solicitando emendas para saúde, esporte e 
cultura. Falou que também esteve no gabinete do deputado Antonio Carlos Rodrigues, que já 
mandou alguns valores para a Saúde anteriormente e acredita que virão coisas boas mais pro 
final do ano. Disse que ontem recebeu ofício da Deputada Graciela sobre a destinação de R$ 
250 mil para reforma da base dos Bombeiros, além de R$ 180 mil para uma ambulância, 
agradecendo ao Weslei, representante da cidade com a deputada. O Sr. Presidente informou 
que na semana passada esteve na sede da GCM onde foram mostrados os uniformes 
comprados para a corporação através de emenda impositiva de sua autoria. Disse que na 
quinta a partir das 9h30 estará visitando uma EMEF e uma creche em Santa Gertrudes, junto 
com o prefeito Gino, para tirar dúvidas e ver como funciona a terceirização da merenda escolar 
naquela cidade, sendo que na próxima sessão a Secretária de Educação estará na Tribuna Livre 
falando sobre o mesmo assunto. O Sr. Presidente informou que as correspondências dos 
parlamentares são enviadas por e-mail no decorrer da semana. Não havendo mais nada a ser 
tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária, que será 
realizada excepcionalmente na quinta-feira, 19 a partir das 19 horas e encerrou a sessão às 
vinte horas e quarenta e oito minutos, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César 
Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.     

 
 

Paulo Cesar Morais de Oliveira 
Presidente 

 
 

            Valmir Sanches                                   Diego Fabiano de Oliveira 
1º Secretário                              2º Secretário 
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Câmara Municipal de Cordeirópolis

Cordeirópolis, 23 de fevereiro de 2026

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=5330-XTY1-G0J5-56K9, 
ou vá até o site https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5330-XTY1-G0J5-56K9
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